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（児童） 学校のルールを守って、仲良く過ごしている 89% 11% 85% 15%

（保護者） お子さんは、決まりを守って学校生活をしている 94% 6% 94% 6%

（職員） 学校のきまりを守るように指導している 100% 0% 100% 0%

（児童） 楽しい学校生活を過ごしている 90% 10% 91% 9%

（保護者） お子さんは、楽しく学校に通っている 96% 4% 94% 6%

（職員） 学級や学年の仲間づくりにつとめている 94% 6% 100% 0%

（児童） 気持ちのよいあいさつや正しい言葉づかいができている 81% 19% 78% 22%

（保護者） お子さんは,あいさつや適切な言葉づかいができている 76% 24% 79% 21%

（職員） 毎朝元気なあいさつができるように指導している 100% 0% 100% 0%

（児童） 学校の掃除や家の手伝いを進んでしている 81% 19% 77% 23%

（保護者） お子さんは、進んで手伝いをしている 62% 38% 60% 40%

（職員） 松南掃除の一週間に沿って掃除指導をしている 94% 6% 100% 0%

（児童） いろいろなことに自信をもって取り組んでいる 78% 22% 77% 23%

（保護者） お子さんを、よく褒めて育てている 61% 39% 65% 36%

（職員） 子どもの自尊感情が高まるような指導を心掛けている 100% 0% 100% 0%

（児童） 学校の勉強で、分かったことやできることが増えている 92% 8% 90% 10%

（保護者） お子さんは、授業が分かりやすいと言っている 82% 18% 83% 17%

（職員） 思考力・判断力・表現力を身に付けるよう指導の工夫をしている 100% 0% 100% 0%

（児童） 外遊びや運動を進んでしている 83% 17% 80% 20%

（保護者） お子さんは、外遊びや運動を進んでしている 85% 15% 79% 21%

（職員） 体を動かすことを習慣づけるよう休み時間は外遊びや運動をするよう声掛けをしている 93% 7% 90% 10%

（児童） 進んで読書をしている 77% 23% 71% 29%

（保護者） お子さんは、家でよく本を読んでいる 57% 43% 52% 48%

（職員） 自由読書以外にも意欲的な読書指導を行っている 86% 14% 70% 30%

（児童） 宿題を忘れずにしている 88% 12% 86% 14%

（保護者） お子さんは家庭学習を毎日している 69% 31% 67% 33%

（職員） 家庭学習を毎日計画的に行うよう内容や方法を工夫している 93% 7% 90% 10%

（児童） 先生や友達に困ったことを話している 75% 25% 66% 34%

（保護者） 学校は子どものことについて相談しやすい 81% 19% 85% 15%

（職員） 子どもの話をしっかり聞き子供理解に努めている 100% 0% 100% 0%

（児童） いろいろなことに自信を持って取り組んでいる。 75% 25% 75% 25%

（保護者） 学校は保護者や地域の人と協力しながら子どもを育てている 91% 9% 89% 11%

（職員） 子どものことについて親身に相談にのっている 100% 0% 100% 0%

（生徒） 早寝・早起き・朝ごはんを守り、規則正しい生活をしている 79% 21% 75% 25%

（保護者） お子さんは、早寝・早起き・朝ごはんの習慣を身に付けるようにしている 85% 15% 85% 15%

（職員） 健康・安全・食や規則正しい生活に関する指導を行っている 93% 7% 91% 9%

（児童） ゲームやテレビを見る時間を決めている 64% 36% 57% 43%

（保護者） 毎月23日の、ノーテレビ・ノーゲームに取り組んでいる 25% 75% 19% 81%

（職員） 毎月２３日の、ノーテレビ・ノーゲームの日の声掛けをしている 83% 17% 0% 100%

（児童） 学校のプリントを、おうちの人に渡してみてもらっている 85% 15% 77% 23%

（保護者） いろいろなお便りや通信から、学校の様子がよくわかる 87% 13% 89% 11%

（職員） 連らく帳や通信、電話等で子どもの様子やクラスの様子を丁寧に知らせている 86% 14% 100% 0%
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　保護者の皆様には，日頃より、本校の教育活動にご理解・ご支援いただきまして誠に有り難うございます。心より感謝申し
上げます。３学期末の「学校評価アンケート（後期）」にご協力をいただき誠に有難うございました。保護者の皆様へのアン
ケートと児童の振り返りアンケート，職員の自己評価の結果を集約致しましたのでお知らせ致します。また、いただいたご
意見につきましては今後の学校経営の参考にさせていただきます。この結果を踏まえて，さらによりよい学校づくりを目指
して努力していきたいと思います。引き続き，ご支援・ご協力のほどお願い申し上げます。

「学校評価アンケート」結果について
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